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Město Krnov bude příští rok hos-
podařit s příjmy 836 milionů korun 
a  výdaji 1  021 milion korun. Na 
zasedání zastupitelstva, které se ko-
nalo ve středu 11. prosince, pro roz-
počet v této výši hlasovalo šestnáct 
z  dvaceti přítomných zastupitelů, 
čtyři se zdrželi. 

„Rozpočet je sestaven jako schod-
kový. Schodek je však vykryt ve fi-
nancování jednak převodem části 
zůstatku na základním běžném účtu 
z roku 2024 u akcí, které byly schvá-
leny v roce 2024, ale nebyly zcela pro-
financovány a pokračují v roce 2025, 
a  jednak nerozděleným zůstatkem 
z roku 2024 ve výši   86 milionů ko-
run.  Do rozpočtu je zapojena i  část 
zůstatků na účtech ekofondu a  fon-
du vodovodů a kanalizací a součástí 
financování je i  revolvingový úvěr 
a  splátky investičního úvěrového 
rámce,“ uvedl vedoucí odboru fi-
nančního a  živnostenského Josef 
Hranec. 

Přestože se jedná o  rozpočet, do 
něhož se promítá především obnova 
města po povodni, jsou v něm zařa-
zeny i rozvojové akce, jako například 
realizace technické infrastruktury 
pro 32 parcel určených k  výstav-
bě rodinných domů na Kabátově 
kopci, stavební úpravy v prostorách 

obchodního domu, kam by se měla 
přesunout Česká pošta, výstavba 
druhé etapy kanalizace v  Krásných 
Loučkách, instalace fotovoltaických 
elektráren na objektech města nebo 
realizace požárně bezpečnostních 
opatření v Kofola Music Clubu. K ak-
cím, které již byly zahájeny a  měly 
by být dokončeny v  průběhu roku 
2025, patří například rekonstrukce 
sokolovny, vybudování virtuálních 
učeben v  základních školách nebo 
rekonstrukce bazénu kašny s  Nep-
tunem. 

V  rozpočtu je také vyčleněno pět 
milionů korun na pořízení radarů 
do ulic Petrovická, Ježnická a Party-
zánů. Během projednávání rozpočtu 
měla k  této položce výhrady zastu-
pitelka Pavla Löwenthalová (Krno-
váci). „Město není represivní složka, 
aby řešilo pokuty, které navíc dopadají 
na naše občany. A  nerada bych, aby 
Krnov byl jedním z  měst, kde máme 
největší počet radarů na počet obyva-
tel. Chtěla bych proto tuto položku dát 
z  rozpočtu pryč a  peníze převést na 
opravy chodníků a  cest po povodni,“ 
řekla Pavla Löwenthalová. Její návrh 
však v následném hlasování nenašel 
u zastupitelů podporu. Pro hlasovalo 
pět zastupitelů, šest bylo proti a devět 
se zdrželo.                                           (dc)  

Bezprostředně po povodni byla 
vyhlášena sbírka na obnovu Krnova. 
V  polovině prosince bylo na jejím 
kontě téměř 10,5 milionu korun. 
Příspěvky od sta korun po statisí-
ce i  miliony městu darovaly stovky 
jednotlivců a  desítky firem, měst, 
obcí, spolků nebo církví. Další více 
než dva miliony korun dárci poslali 
na jiný než transparentní sbírkový 
účet a  město přijalo rovněž movité 
dary v  podobě čisticích prostředků, 
ochranných obleků, nápojů, potra-
vin, vysoušečů nebo topidel v  hod-
notě 1,5 milionu korun. 

„Srdečně děkuji všem dárcům, kte-
ří podpořili naše město. Moc si vážím 
toho, že i tři měsíce po ničivé povodni 
stále chodí další příspěvky na naši po-
vodňovou sbírku. Škody na městském 
majetku přesahují miliardu korun 
a dnes už víme, že nám stát zdaleka 
nepokryje vše. Výnos ze sbírky pou-
žijeme především na obnovu školek, 
škol, kulturních a  sportovních zaří-
zení tak, abychom dostali město co 
nejrychleji zpět na nohy. Postupně při-
pravujeme jednotlivé projekty obnovy 
a  očekávám, že finanční prostředky 
ze sbírky začneme čerpat po Novém 
roce,“ uvedl starosta Tomáš Hradil.    

K  největším dárcům patří měs-
ta a  obce Sokolov, Hradec Králové, 

Litomyšl, Brno, Rakovník, Svobo-
da nad Úpou, Jilemnice, Červený 
Kostelec, plzeňský městský obvod 
Slovany, Otrokovice, Kostelec nad 
Černými lesy, městská část Brno-se-
ver, Kostelec, Slavičín, Hošťálková, 
Ledeč nad Sázavou, Dolní Lutyně, 
městská část Praha 20, Třebechovice 
pod Orebem, Vyškov, městská část 
Brno-jih, Tvrdkov, Mladá Boleslav, 
Kostelec u  Kyjova, Přeštice, Pavlov 
nebo Lužany. Dále to je Suverénní 
řád maltézských rytířů, Evangelická 
luteránská církevní společenství ve 
Viechtachu, společnosti Bauhaus, 
Silon CZ, Robert Bosch odbytová, 
Raiffeisenbank, Signalbau, Šabata, 
Transform, Linea Nivnice, Glatzová 
& Co., Chodovské technicko-eko-
logické služby, státní podnik Česká 
pošta, Slovenská pošta, Wise Europe 
SA, spolek Železnice 600 nebo viet-
namská komunita ze Šternberka. 

Kompletní seznam dárců zájem-
ci najdou v  detailu transparent-
ního sbírkového účtu číslo 131-
2670920227/0100, který je vedený 
u  Komerční banky. Účet zůstává 
i  nadále aktivní. Pokud dárce chce 
přispět konkrétnímu příjemci, na-
příklad škole, kinu, knihovně, stačí 
uvést název příspěvkové organizace 
do poznámky.                                  (dc)

Vánoční řemeslnou vesničkou 
a setkáním s živými anděly v so-
botu 14. prosince na Hlavním 
náměstí vyvrcholily Adventní 
trhy. Jaké letos byly, si můžete 
prohlédnout na fotografiích na 
straně 10.  Foto: Tomáš Gaudek
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Cena vody bude od 1. ledna vyšší
Vytvoření dostatečných finanč-

ních prostředků na nutný rozvoj 
vodárenské infrastruktury je dů-
vodem zvýšení ceny vody, k němuž 
přistupuje od 1. 1. 2025 společnost 
Krnovské vodovody a  kanalizace 
(KVAK). Cena bude vyšší o 10 ko-
run bez 12 % DPH za metr krych-
lový. „Současná cena jednoho metru 
krychlového vody činí včetně daně 
68,32 korun a nově bude navýšena na 
79,52 korun. Při průměrné spotřebě 
vody 30 kubíků na obyvatele města Kr-
nova se náklady na osobu a rok zvýší 
zhruba o  330 korun,“  uvádí jednatel 
společnosti KVAK Libor Staněk.

Rozhodnutí navýšit cenu vody 
vyplynulo z  potřeby získat finanč-
ní zdroje jak na rozvoj vodovodů 
a  kanalizací v  okrajových částech 
města, tak na  investice do oprav 

dešťových kanalizací.  „Jedná se 
například o  odkanalizování Krás-
ných Louček nebo ulic Petrovická, 
Petrův Důl a Červený Dvůr. U deš-
ťových kanalizací se to bude týkat 
například vybudování kanalizace ve 
Fügnerově ulici, která bude odvádět 
dešťové vody z polí nad Chářovskou 
ulicí, anebo zkapacitnění dešťové 
kanalizace v ulici Pionýrů. Ta je po-
třebná pro odvedení dešťových vod 
ze Cvilína,“  přibližuje rozvojové 
plány společnosti Libor Staněk.

Současně se zvýšením ceny vody 
dojde k  navýšení ročního nájem-
ného, které společnost KVAK hra-
dí městu za provozování majetku 
vodohospodářské infrastruktury. 
Nájemné se zvýší ze současných 20 
milionů korun na částku přesahu-
jící 30 milionů korun.  „Nájemné 

slouží jako zdroj prostředků pro ob-
novu majetku a nyní bude více jak 
třetina částky zapojena na rozvojové 
akce a  výstavbu dešťové kanaliza-
ce,“ objasňuje jednatel.

V  současné době společnost po-
kračuje v odstraňování škod po po-
vodni, především v  čistírně odpad-
ních vod, která je od konce listopadu 
už v  částečném provozu. Práce bu-
dou probíhat i v příštím roce. „Bude 
se jednat například o instalaci nových 
vodovodních shybek přes řeku Opavu 
nebo opravy oplocení vodárenských 
objektů. Dobrou zprávou je, že na 
obnovu infrastruktury po povodni zís-
kalo město dotaci od Státního fondu 
životního prostředí České republiky, 
která pokryje 100 procent nákladů. 
Jejich výše je 34 milionů korun,“ uza-
vírá Libor Staněk.                              (dc)

Krátce
Svoz komunálního 
odpadu o svátcích 
O  vánočních a   novoročních svát-
cích dojde k  několika změnám ve 
svozu komunálního odpadu. V ka-
lendáři svozu odpadu je sice uve-
deno, že svoz za úterý 24. 12. bude 
proveden v  pondělí 23. 12., ale 
z důvodu dlouhodobé poruchy jed-
noho ze dvou popelářských vozů 
svoz proběhne v  řádném termínu, 
tedy v úterý 24. 12. Ke změně do-
jde v případě středečního svozu 25. 
12., svoz za tento den proběhne ve 
čtvrtek 26. 12. Další změna se týká 
středečního svozu 1. 1., svoz bude 
proveden ve čtvrtek 2. 1. Nádoby 
na komunální odpad by měly být 
nachystány od 6.00 hodin, čímž 
bude zajištěn hladký průběh od-
vozu v   daných lokalitách. Sběrné 
dvory budou od 24. 12. do 26. 12. 
a  1. 1. mimo provoz, 31. 12. bude 
jejich otevírací doba pouze od 8.30 
do 15.00 hodin.                             (red)
Vašich 60 minut:
hodina pro veřejnost
Ve středu 8. ledna  od 16.00 do 
17.00 hodin  se koná Hodina pro 
veřejnost, během níž  mají občané 
možnost řešit s  vedením radnice 
jakoukoliv problematiku, která 
se týká města. Zájemci se nemusí 
předem ohlašovat a  domlouvat si 
schůzku. Stačí, aby se v  uvedené 
době  dostavili na radnici a  zakle-
pali na dveře vedoucí do kanceláří 
vedení města.                               (red)
Vánoční stromky 
poslouží jako palivo 
Společnost Technické služby Krnov 
po vánočních svátcích opět zajistí 
pravidelný svoz a  likvidaci vánoč-
ních stromků. Svoz bude zahájen 
2. ledna a potrvá do konce února. 
Občané mohou odstrojené stro-
mečky odkládat na zem u  stanovišť 
odpadových nádob na komunální 
odpad, nebo je odvézt do sběrných 
dvorů, které najdou v  ulicích Ka-
ráskova, Opavská nebo Bruntál-
ská. Stromky musí být očištěné od 
vánočních ozdob z  důvodu jejich 
dalšího zpracování. Budou totiž 
poštěpkovány a poslouží jako pali-
vo v místní teplárně. Stromečky ne-
patří do kontejnerů na komunální 
odpad, protože se tím značně sni-
žuje jejich kapacita.                    (red)
Do Brna v neděli
jedou dva autobusy
Vzhledem k velké poptávce ze stra-
ny cestujících o autobusovou linku 
Krnov–Brno, provozovanou do-
pravcem Umbrella City Lines, byly 
od 15. prosince posíleny vytížené 
nedělní spoje. Nově jedou z Krno-
va dva přímé autobusové spoje, a to 
v 16.00 a v 17.00 hodin ze zastávky 
„Krnov, Opavská“, v  16.05 a 17.05 
hodin z autobusového nádraží. 
Prodej jízdenek, včetně rezervace 
míst, probíhá přes portál idos.cz. 
Od stejného data došlo také  
k obnovení autobusového spojení 
Krnov-Ovčárna přes Vrbno pod 
Pradědem dopravce Umbrella City 
Lines. Spoje jedou každou sobotu  
i o svátcích v 7.50 hodin ze zastáv-
ky „Krnov, Opavská“ a v 8.00 hodin 
z autobusového nádraží. Nedělní 
spoje budou v provozu pouze o let-
ních prázdninách.                                (red)

Povodeň komplikuje
opravu sokolovny

Sokolovnou v Petrovické ulici se 
stále rozléhá hluk vysoušečů. Povo-
deň zaplavila sklep, přízemí i okolí 
budovy a  zkomplikovala rekon-
strukci této památkově chráněné 
stavby. Nejenže pracovníci museli 
odstranit naplaveniny a  bahno, ale 
s některými již dokončenými prace-
mi začali zase od začátku. 

„Před povodní jsme měli před 
betonáží podlah v  přízemí. Už po-
ložené izolace, polystyrény a  výztuž 
z  kari sítí jsme museli demontovat, 
vytáhnout ven, očistit, porušené po-
lystyrény nahradit novými, vyčistit 
podkladovou vrstvu od bahna a po-
ložit vše znovu, abychom konečně 
mohli začít betonovat,“ uvádí Libor 
Nowak, technik firmy Agist, která 
stavbu realizuje. 

Stejně dopadly i omítky a injektáž 
zdiva proti vlhkosti. „Omítky se mu-
sely znovu osekat a dochází k obnově 
injektáže i omítek, aby mohly být co 
nejdříve nainstalovány radiátory. Ty 
budou moct začít topit, protože už se 
podařilo zprovoznit teplovodní pří-
pojku,“ dodává Pavel Andrle z  od-
boru investic a správy majetku.  

Práce v  přízemí zdržuje nejen 

vysoká vlhkost, ale také narušená 
statika stropní konstrukce nad ma-
lou tělocvičnou. „Postup komplexní 
regenerace stropu bude následující: 
nejdříve se tryskáním očistí železobe-
tonová žebra, železná výztuž se natře 
hmotou, která zabraňuje korozi, a na 
žebra se následně nanese reprofilač-
ní malta. Poté bude chybějící výztuž 
stropních železobetonových trámů 
doplněna přilepením ocelové páso-
viny na spodní povrch trámů v  celé 
délce. K  zesílení konstrukce dojde 
také v patře nad malou tělocvičnou. 
Celá plocha stropní konstrukce velké 
tělocvičny i vestibulu před touto tělo-
cvičnou bude z horního líce zesílena 
vlepením výztuže z uhlíkové tkaniny, 
která má vysokou pevnost,“ vysvět-
luje Pavel Andrle. 

Povodeň nezastavila stavební 
činnost ve vyšších patrech, kde pra-
covníci nahazují omítky. Na střeše 
provádí úpravu konstrukce krovu 
kolem vikýřů a  pokrývají střechu 
krytinou z pálených tašek. Pracovní 
ruch je viditelný i  zvenku. Kolem 
objektu je výkop a  probíhá doda-
tečná izolace základové konstrukce 
proti vlhkosti.                                  (dc)

Třídíme také
o Vánocích

Nadcházející vánoční a  novo-
roční svátky přinesou nejen hodně 
radosti z  dárků a  rodinných se-
tkání, ale také velké množství od-
padu, jehož třídění je v Krnově už 
samozřejmostí. „U rodinných domů 
a  menších bytových domů už déle 
než rok funguje systém door to door 
a  jejich obyvatelé tak mohou třídit 
nejen bioodpad, ale i  plast a  papír 
do vlastních popelnic. Na celém úze-
mí města pak máme 150 sběrných 
hnízd s velkými kontejnery. Na řadě 
míst mezi nimi nechybí ani nádo-
by na gastroodpad a  použité oleje 
z domácností, tedy na odpad, který 
o  Vánocích vzniká ve větším obje-
mu, než v  jiných obdobích roku,“ 
uvádí Pavla Hájková z oddělení ko-
munálních služeb. 

Především třídění použitého 
oleje je výhodné pro všechny. Ne-
jenže může po zpracování poslou-
žit jako biopalivo pro letadla či 
auta, ale hlavně neškodí v potrubí 
a  kanalizaci. „Třídění olejů a  tuků 
je přitom velmi jednoduché. Stačí je 
slít do jakékoli PET lahve a násled-
ně plnou a  dobře uzavřenou lahev 
odnést do speciálních popelnic s fia-
lovým víkem, které se nacházejí jak 
v kontejnerových hnízdech na třídě-
ný odpad, tak ve sběrných dvorech,“ 
říká Pavla Hájková a  upozorňuje, 
že lahve s oleji nesmí být skleněné: 
„Při vhození do nádoby se skleněné 
lahve rozbijí, jejich obsah znečis-
tí celou popelnici a  hrozí také, že 
zaměstnanci firmy Trafinoil, která 
v Krnově sběr olejů zajišťuje, se při 
manipulaci mohou zranit o  střepy. 
Další problém nastává ve výrobě, 
kde linka na zpracování oleje drtí 
PET lahve k  dalšímu zpracování, 
což u skleněných lahví není možné.“

V domácnosti lze třídit všechny 
tuky a oleje: rostlinné oleje, pevné 
živočišné tuky, jako sádlo, máslo, 
margarín, dále marinády, zálivky 
či výpeky. Mapa s umístěním všech 
dostupných nádob je dostupná na 
tridimolej.cz.                                  (dc)

O způsobu řešení opravy narušené statiky stropní konstrukce nad ma-
lou tělocvičnou rozhodovalo množství odborníků.       Foto: Dita Círová
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DMHERMES TRADE rozšiřuje i slaví s Bombusem
Krnovská potravinářská spo-

lečnost DMHERMES TRADE 
se do nově vybudovaného areálu 
v  průmyslové zóně Červený dvůr 
přemístila z  Krnova v  roce 2022. 
V  současné době pracuje na do-
stavbě areálu, která přinese dvojná-
sobné rozšíření výrobních a  skla-
dovacích kapacit. „V  průmyslovém 
areálu jsme za poslední tři roky 
proinvestovali již stovky miliónů ko-
run, a  to nejen do výstavby areálu 
samotného, ale také do technologic-
kých inovací a  moderních výrob-
ních linek, například na proteinové 
tyčinky,“ vypočítává Jiří Vítů, CEO 
společnosti. Součástí rychlého růstu 
firmy je také zvyšující se poptávka po 
zaměstnancích. Aktuálně společnost 
zaměstnává více než 80 lidí a  jejich 
počet se chystá po dostavbě ještě 
navýšit. „V  průběhu letošního roku 
jsme navýšili výrobní kapacity přidá-
ním další směny. Poptávka po našich 
produktech však neustále roste. Na-

víc rozšiřujeme produktové portfolio 
a dostáváme se na hranu kapacit ob-
chodního a vývojového týmu. Proto se 
budeme v příštím roce zaměřovat na 
kvalitní posílení obchodu, výzkumu 
a vývoje,“ vysvětluje Jiří Vítů. 

Firmu založili v  roce 1992 
manželé Meliosovi jako rodinný 

podnik se zaměřením na obchod 
a dovoz řeckých potravin do České 
republiky. Od té doby firma prošla 
generační obměnou, kdy pod vede-
ním syna Thomase vznikla v rámci 
společnosti nová značka Bombus, 
jež letos slaví svých prvních 10 let. 
Za pouhou dekádu se pak Bombus 

stal jedním z leaderů v oblasti zdra-
vé výživy. „Našimi prvními produkty 
byly dnes již ikonické Bombus RAW 
ENERGY. Tyto tepelně neupravované 
ovocné tyčinky si získaly oblibu díky 
poctivému, jednoduchému složení 
a výjimečné chuti,“ doplňuje Jiří Vítů. 

Postupně rozšířila svou nabíd-
ku o  zdravé proteinové tyčinky, 
rýžové tyčinky, ovesné tyčinky, 
ovocné bonbónky ze 100 % ovo-
ce, ovesné kaše, arašídové krémy 
a  spoustu dalších. Produkty dnes 
znají již ve více než 40 zemích svě-
ta a DMHERMES se tak mimo své 
vlastní značky stává významným 
výrobcem i partnerem na trhu pri-
vátních značek nejen pro evropský 
trh. „Máme spoustu nápadů a plánů 
do budoucna. Pokud budou vytvo-
řeny dostatečné podmínky pro růst 
celé skupiny DMHERMES GROUP, 
rádi bychom rozvíjeli naše podnika-
telské aktivity především v Krnově,“ 
uzavírá ředitel společnosti.        (red)

V minulém dílu seriálu zaměře-
ného na podnikatele a živnostníky 
mající vztah ke Krnovu se před-
stavily Kateřina Nálepová a  Jiřina 
Hausmannová provozující Dětský 
klubík Dino, které „štafetu“ v  po-
době dotazníku předaly Ireně La-
komé z Kadeřnictví Ell.
1. V jakém oboru podnikáte?

V kadeřnických službách. 
2. Proč právě v Krnově?

Je to místo, kde jsem prožila své 
mládí a mám toto město ráda. Ne-
daleko Krnova také žiji se svou ro-
dinou, tudíž byla jasná volba, kde 
založit svou živnost.
3. Jaké služby nabízíte? 

Pánské, dětské i dámské stříhání, 
různorodost barevných technik, 
vlasové výčesy na plesy nebo třeba 
svatby, výrobu vlasových ozdob, 
regenerační kůry a ozdravení vlasů.
4. Na čem si zakládáte?

Je to především na tom, aby kaž- 
dý klient měl své soukromí a  užil 
si vlasovou péči jen sám pro sebe. 
Ráda si míchám barvy z více odstí-
nů, tudíž každá je originál. Snažím 
se mít produkty bez freonů, umě-
lých barviv a podobně, protože vla-
sová péče prostupuje do pokožky 
a tím i do našeho těla a je tak bez-
va starat se touto cestou o  zdraví 
svých klientů. Nabízím objednáv-
kový systém podle požadavků kli-
entů, a to i v pozdějších hodinách, 
samozřejmě pokud to vlasový 
úkon umožňuje.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období? 

Určitě se chci „zotavit“ po po-
vodních a  vrátit se co nejrychleji 
profesionálně do svých kolejí. Čeká 
mě spousta školení právě k ozdra-
vování vlasů, vlasovým technikám 
a  k  celkové péči o  zdraví klientů. 
Tato profese vyžaduje neustálé 
vzdělávání a  pokud člověk svou 
práci miluje, je třeba do ní dát 
maximum, aby výsledný efekt měl 
celkově smysl, protože vše souvisí 
se vším.

6. Zapojujete do provozu i stu-
denty?

Se studenty nespolupracuji, po-
něvadž svou profesi miluji a nerada 
se o ni dělím.
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Ráno už vím, koho mám očeká-
vat přes den ve svém salonu objed-
naného, a  přizpůsobím tomu tedy 
prostředí podle vlasového úkonu. 
Vyřizuji objednávky, přebírám 
zboží, případně dodělávám vlasové 

ozdoby, které z živých květů vyrá-
bím vždy čerstvé. Pokud je svatba, 
je to náročnější, protože u  ní už 
hraje velkou roli čas, kdy musí být 
vše pečlivě předem nachystáno. 
8. Na jakém místě v okolí nejra-
ději trávíte volný čas?

Je to na Cvilíně, kde je klid a ze-
leň mě nabíjí energii, čímž i  má 
duševní očista má možnost rege-
nerace. Samozřejmě jsem sama, 
abych každý vjem mohla soustře-

dit k sobě. Nejvíce času se snažím 
věnovat rodině, ale práce je časově 
náročná, proto si vážím její tole-
rance.
9. Kdo je vaším vzorem?

Určitě je to můj manžel Petr, bez 
jehož podpory bych dnes nebyla 
tam, kde jsem. A také dcera Eliška, 
jejíž cesta k  cíli vyžaduje velkou 
disciplínu i odvahu, což i mě žene 
kupředu. Díky ní vím, že když se 
chce, tak všechno jde. Proto mám 
také v  názvu Ell jako Eliška a  ro-
dina Lakomá. Jim oběma tak patří 
velký dík, bez jejich podpory bych 
si svůj sen mít salon nikdy nespl-
nila a  je pravdou, že to se mnou 
neměli a nemají lehké kvůli nedo-
statku času. Miluji je. 
10. Co byste doporučila začínají-
cím podnikatelům? 

Určitě si v první řadě sednout, 
vzít papír a tužku a napsat si dů-
vody, proč ano a proč ne. Neměla 
by chybět ani finanční rozvaha, 
aby byl vidět výsledek, a také od-
hodlanost i připravenost zdolávat 
překážky a  nebýt snílek. Samo-
zřejmostí je pak milovat vše, co je 
kolem toho, protože pokud v tom 
je srdce, výsledek je vždy zaručen.
11. Komu položíte předchozí 
otázky a proč právě jemu?

Je to Petr Nečesaný se svou že-
nou Miškou, protože jejich voňa-
vý stánek Frenčíza Daniels donut 
s čerstvými minikoblížky připra-
vovanými rovnou před vámi je za 
mě kulinářský zážitek, a také pro-
to, že tolik let pravidelně stojí na 
adventních trzích, si zaslouží náš 
dík.                                                 (tg)

10 + 1 otázka pro krnovskou podnikatelku
Jméno: Irena Lakomá 
Firma: Kadeřnictví Ell
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Z knih je to Miluj svůj 
život, z  filmů mám ráda čes-
ké komedie a z hudby folklór 
i klavírní a řeckou hudbu.
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Skauti přivezou
Betlémské světlo

Tříkráloví koledníci přinesou povzbuzení 

Krátce

V sobotu 21. prosince skauti už 
po pětatřicáté rozvezou Betlémské 
světlo do všech koutů České repub-
liky. Mezi jejich zastávkami nebude 
chybět ani Krnov, do něhož kurýři 
dorazí v 10.52, a to na hlavní nádra-
ží ze směru od Olomouce. V 11.06 
hodin budou pokračovat do stanice 
Krnov Cvilín, kde si ho bude mož-
né odpálit v 11.09 hodin. „Na ná-
stupišti vystoupí z vlaku a rádi vám 
plamínek předají do vašich luceren. 
Zároveň je však potřeba nezdržovat 
vlak, a proto prosíme, abyste si v pří-
padě velkého počtu zájemců předali 
světlo mezi sebou a  nechali kurýry 
putovat o  stanici dál,“ upozorňují 
organizátoři a dodávají, že od 16.00 
do 18.00 hodin budou krnovští 
skauti světlo předávat všem zájem-
ců u Bauerova památníku.  

Plamínek pochází z  věčného 
ohně, který se nachází v  jeskyni 
pod bazilikou Narození Páně v Bet-
lémě v  centrální části Palestiny, 
a  je  symbolem míru, lásky, naděje 
a  přátelství.  Rakouští skauti světlo 
po celý rok nepřetržitě uchovávali 

v poutním kostele Christkindl v ra-
kouském Steyru, který je partner-
ským městem Betléma. V  sobotu 
14. prosince ho pak předali dele-
gacím z  celé Evropy ve Vídni při 
ekumenické bohoslužbě. Mše byla 
sloužena v  tzv. Votivkirche poblíž 
centra města, odkud následně čeští 
skauti přepravili Betlémské světlo 
vlakem do Brna. „Úplně poprvé pla-
mínek přicestoval v  roce 1986 leta-
dlem do rakouského Lince. K  nám 
se Betlémské světlo dostalo hned po 
pádu čtyřicetileté komunistické vlá-
dy, a to do Českých Budějovic a do 
Prahy, letos tedy slavíme půlkulaté 
pětatřicáté výročí od prvního pří-
chodu Betlémského světla do naší 
republiky. V roce 1990 se s myšlen-
kou Betlémského světla seznámili 
brněnští skauti na mezinárodním 
setkání skautů a  skautek z  celého 
světa ve Vídni a již na podzim téhož 
roku začali připravovat českou ver-
zi,“ doplňují organizátoři a  dodá-
vají, že aktuální informace zájemci 
naleznou na stránkách www.bet-
lemskesvetlo.cz.                               (tg)

Už čtvrt století pomáhá a  mění 
život mnoha lidí k lepšímu. Řeč je 
o Tříkrálové sbírce, která se usku-
teční od 1. do 14. ledna. V Krnově 
a  okolí ji bude opět organizačně 
zaštiťovat Charita Krnov. Výtěžek 
sbírky pomůže potřebným, ať už jde 
o seniory, nemocné, rodiny v těžké 
životní situaci nebo oběti katastrof. 
„Sbírka na Krnovsku bude pozna-
menána ničivou povodní, která po 
sobě zanechala tisíce poničených do-
mácností i zlomených lidských srdcí. 
Bude těžké jít koledovat, když víte, 
že některé rodiny přišly o  všechno. 
Přesto věříme, že Tříkrálová sbírka 
může být symbolem naděje,“ uved-
la ředitelka Charity Krnov Monika 
Bala Dudová. 

Navzdory těžkostem se koledníci 

i letos připravují na svou cestu. Ve 
zničených obcích bude ale jejich 
přítomnost jiná, často spíše než 
koledování přinesou povzbuzení 
a  požehnání. „V  některých obcích 
pak je koledování z  organizačních 
důvodů dočasně pozastaveno. Také 
v  Krnově jsme se v  minulém roce 
potýkali s  nedostatkem koledníků 
a  nyní tomu nebude jinak. Proto 
pokud lidé budou mít zájem, aby 
jejich obydlí navštívili Tři králové, 
prosíme, aby kontaktovali koordi-
nátora sbírky na telefonním čísle 
603 786 166,“ řekla ředitelka.

Při setkání s  koledníky mohou 
lidé přispívat do zapečetěných po-
kladniček, k  dispozici jim bude 
také statická pokladnička, jejíž 
umístění bude včas zveřejněno 

na webu Charity Krnov krnov.
charita.cz. Přispět je možné také 
na sbírkový účet, který má číslo 
66008822/0800, Charita Krnov 
má variabilní symbol 777988010. 
„Tříkrálová sbírka je nejen tradicí, 
ale i symbolem solidarity a lidskosti. 
Nyní více než kdy dříve. Každý dar 
pomůže naplnit původní účel sbírky 
a  také podpořit ty, kteří letos sami 
čelí nečekané životní zkoušce,“ do-
dala Monika Bala Dudová. 

Součástí sbírky bude tradiční 
Tříkrálový průvod s  velbloudem, 
který projde Krnovem v sobotu 4. 
ledna. Vycházet bude ve 14.00 ho-
din od kostela sv. Martina a  přes 
Smetanovy sady a Dvořákův okruh 
dojde na Hlavní náměstí k  dřevě-
nému betlému, kde se Tři králové 

pokloní Ježíškovi a  předají mu 
vzácné dary. Na účastníky zde bude 
čekat vánoční punč a  budou mít 
možnost se vyfotografovat s  vel-
bloudem.                                        (dc) 

Na náměstí zazpívají
Vánoční hvězdy Krnova
K předvánoční atmosféře jistě 
přispěje vystoupení krnovských 
zpěváků a muzikantů, které se na 
Hlavním náměstí uskuteční v so-
botu 21. prosince od 18.00 hodin. 
V programu nazvaném Vánoční 
hvězdy Krnova se můžete těšit na 
Kateřinu Vidličkovou, Kristýnu 
Kopečkovou, Ilonu Rédlovou, Emu 
Zajacovou, Pavla Malíka, Romana 
Demka a krnovského Elvise Pavla 
Pavlevského.                                  (tg)

Na Boží hod vánoční
bude Cvilín plný koled
Zazpívat vánoční koledy si může-
te v poutním kostela na Cvilíně ve 
středu 25. prosince v 15.00 hodin. 
V  rámci akce nazvané Cvilín plný 
koled zde vystoupí Daniela Šulyo-
vá společně se studenty gymnázia 
Dominiem Šulym, Vilémem Brisu-
dou, Gabrielem Brisudou, Eliškou 
Šulyovou a  Anastasií Mykhailen-
ko. Programem provede Michal 
Kostovský.                                      (tg)    

Hudební svátky 
v Kofola Music Clubu
Také na závěr roku si Kofola Music 
Club pro své návštěvníky připravil 
program plný hudby. Už v  pátek 
20. prosince ve 20.00 hodin vystou-
pí  You Too hrající hity skupiny U2 
a  o  den později v  sobotu 21. pro-
since ve 20.00 hodin se do klubu po 
dvou letech vrátí Poslední výstřel. 
Středa 25. a  čtvrtek 26. prosince 
budou patřit tradičním Vánočním 
besídkám a v pátek 27. prosince od 
20.00 hodin vystoupí Discordant, 
Mortifa a Apathy Again.               (tg)

Žlutá žába
popluje do Mongolska
Přednáška Dana Pribáně nazva-
ná Žlutá žába pluje do Mongolska 
o  cestě, kde nic nešlo podle plánu, 
a kde bylo potřeba se naučit všech-
no znovu od začátku, se v  krnov-
ském kině Mír uskuteční v pátek 17. 
ledna od 19.00 hodin. Těšit se mů-
žete na vyprávění o putování v autě, 
které špatně jezdí i  špatně plave, 
a jež vedlo přes spoustu rovnoběžek 
i poledníků.                                        (tg)

Všichni příznivci pohybu na 
čerstvém vzduchu si první den 
nového roku mohou protáhnout 
tělo procházkou k  Šelenburku. 
Klub českých turistů Krnov totiž 
už po devatenácté pořádá tradiční 
Novoroční výstup, přičemž každý, 
kdo v sobotu 1. ledna mezi 9. a 13. 
hodinou dorazí ke zřícenině, získá 
pamětní list a razítko do turistické-
ho deníku, ale i dobrý pocit z  ak-
tivního pohybu v přírodě a radost 
z  výhledů. Výstup není organizo-
ván hromadně z určitého místa, ale 
je individuální – každý tedy může 
vyrazit, odkud chce.

„Pořekadlo říká Jak na Nový rok, 
tak po celý rok, proto připravuje-
me i dobročinnou sbírku nazvanou 
Novoroční čtyřlístek. Kdokoli si tak 
bude moci za 30 korun zakoupit 
Novoroční čtyřlístek pro štěstí v roce 
2025 a zároveň tím podpořit budo-
vání tras pro osoby na vozíku. Čtyři 
lístky představují čtyři dobré skut-
ky, které můžete hned na Nový rok 
uskutečnit: 1. překonat pohodlnost 
a vyrazit na výlet, 2. pozvat někoho 
dalšího a vyrazit společně, 3. poznat 
kus svého okolí a 4. přispět na dob-
rou věc,“ dodává David Gajdošík 
z  krnovského Klubu českých tu-
ristů s  tím, že od roku 2008 se už 
podařilo vyznačit dvacet stezek po 
celé České republice o celkové dél-
ce 155 kilometrů. 

Podrobnější informace zájem-
ci najdou na webových stránkách 
www.kctkrnov.cz a  na facebooku 
www.facebook.com/kctkrnov.    (tg)

Novoroční
výstup 
na Šelenburk

Jedním ze symbolů krnovského adventu je Mikulášské Swingobra-
ní BigBandu Krnov. To letošní se konalo v  sobotu 30. listopadu 
v Kofola Music Clubu a přineslo pět hodin hudby a tance. Dvě sé-
rie patřily také Školnímu dixielandu, jehož bývalí členové se sešli 
na pódiu u příležitosti 35 let vzniku tohoto souboru, který založila 
bývalá ředitelka ZUŠ Krnov, saxofonistka a klarinetistka BigBandu 
Krnov Jiřina Fulneková.                                                  Foto: Dita Círová

http://www.betlemske
http://www.betlemske
http://www.kctkrnov.cz
http://www.facebook.com/kctkrnov
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Adresa: Hlubčická 152/18 (dříve 
Leobschützerstrasse)
Stavitel: rakouský architekt 
Otto Prutscher, interiéry Wiener 
Werkstätte (1914-1917)

Ojediněle dochovaný areál neo- 
klasicistní vily Theodora Flemmi-
cha zahrnuje soubor čtyř staveb 
– vilu, dům správce, dům pro slu-
žebnictvo s garáží a skleník – v ar-
chitektonicky ztvárněné zahradě 
s dekorativním oplocením. 

Podsklepená patrová vila symet-
rického půdorysu (24x17,80 met-
ru bez zimní zahrady) stojí téměř 
uprostřed zahrady na vyvýšeném 
místě.  Hlavní vsup je situovaný 
k severu. Západní a východní fasá-
dy jsou stejné, rozčleněné pilastry. 
K oběma uprostřed přiléhá pravo-
úhlý přístavek (rozšíření vnitřních 
prostor osvětlených zaklenutými 
okny) s terasou přístupnou z patra. 
Jižní fasáda směrující do zahrady 
je rozčleněná čtyřmi pilastry, mezi 
kterými jsou po stranách sdružená 
tabulková okna a uprostřed v pat-
ře v pravoúhlé nice tři dvoukřídlá 
okna. K  přízemí přiléhá později 
přistavěná zimní zahrada s kamen-
nými úzkými zahradními schodišti 
po obou stranách. Zimní zahrada 
se zaobleným zakončením v půdo-
rysu je osvětlená sedmi širokými 
okny s nadsvětlíky (mají dochova-

ný mechanizmus otevíraní) a krytá 
prosklenou a oplechovanou nízkou 
střechou. 

Zajímavý je interiér vily, ve kte-
ré má každé patro jinou dispozici. 
Vzájemně jsou propojena dře-
věným jednoramenným úzkým 
schodištěm s dřevěným zábradlím.  
V  přízemí se nacházela kuchy-
ně, jídelna, pánský pokoj a  salón. 
V  patře pak byla ložnice Theodo-
ra Flemmicha, jeho ženy a  dcer. 
Všechny místnosti v  1. i  2. nad-
zemním patře byly zařízeny podle 
návrhů architekta v duchu Wiener 
Werkstätte. V suterénu je umístěna 

sušárna prádla s původním zaříze-
ním, prádelna, sklepy a sklady, ko-
telna a zařízení pro obsluhu kašny. 
Architekt navrhl i zahradu se skle-
níkem a přístupové komunikace.

V  severozápadním rohu areálu 
je umístěn podsklepený přízemní 
dům správce s obyvatelným příze-
mím i  podkrovím. Součástí domu 
je podloubí s  jednokřídlými dveř-
mi s  nadsvětlíkem - vstupem pro 
pěší do areálu. Za ním stojí nízká 
podsklepená budova s garáží, záze-
mím a bydlením pro služebnictvo. 

Ľubica Mezerová, Jan Stejskal: 
Slezské vily 1880 - 1938

Krnovské domy s historií: Vila Theodora Flemmicha

Křížovka:  Teplota o Vánocích.  Manžel ráno na Štědrý den vstane z postele, zadívá se zasněně z okna na nebývale zasněženou a promrzlou ulici a jen tak pro sebe zabručí: 
„Tak jakou asi máme dneska teplotu?"  Jeho plavovlasá manželka si rozespale protírá oči: „Včera večer jsem měla 37,1° … (dokončení v tajence křížovky)."

Pomůcka:

Zrezivělá

  autor: E. Ledvina

Škrabáky 
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Spojené 

vory

Kód Aruby
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Český 
slovníkář
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vsunout
Prvek 

(polokov)

Slovensky 
„kosatec"
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sty Noaha

Části týdne Mexický 
poloostrov

Oročové

Izraelský 
přístav

Název před- 
posledního 
písmena 
abecedy

Proslovy

Chem.zn. 
skandia

Bavorská 
řeka

2.DÍL 
TAJENKY

Chobot- 
natci

Pes 
(zoolog.)

Inic.herce 
Sloupa

Vjíždění

Starší SPZ 
Teplic

Kopulace

Typ mono- 
článku

Egypt.bohy- 
ně (hrošice)

Slovensky 
„jako"

Souhlas

Tito

Slezina 
(anatom.)

Býv.pionýr.tá- 
bor na Krymu

Obyvatelé 
Lašska

1.DÍL 
TAJENKY

Varianta 
jm.Jáchym

Organ.roz- 
pouštědlo

Díra v zemi 
(obecně)

Otočka

Komplex 
budov

Ate, Elat, 
Isar, PY

Australský 
medvídek Mrak

Slovenské 
krajské 
město

Popravčí

Provinění

Dravý ptákPlanetka 
č.111 Žid

KanaHromádka

Nasypaný 
val

Žen.jméno 
(13.8.)
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Odlišná 
(sloven.)

Hudební 
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(oktáva+ 
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Láhevník Německý 
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Osudy majitelů a domu 
• Majitel této vily Theodor 
Flemmich (1864 až 1926) zís-
kal v roce 1908 textilku Franze 
Kurze na nároží Soukenické 
ulice a ulice Sv. Ducha.
• Tradiční soukenická rodina 
Flemmichů bydlela v  Krno-
vě od středověku. Jeden z  je-
jích  členů vybudoval i  závod 
na výrobu hedvábných látek 
v  Rýmařově, dnešní Hedva 
Český Brokát. 
• Krnovskou větev rodiny re-
prezentoval Anton Flemmich. 
S  manželkou Terezií, rozenou 
Kleske, měli syna Antona Pau-
la Flemmicha (1839 až 1915), 
který přispěl mimo jiné fi-
nančním darem na stavbu kr-
novské synagogy (1872).  
• Theodor Flemmich je uložen 
v  rodinné hrobce na krnov-
ském městském hřbitově. Po 
jeho smrti v  rámci dohody 
dědiců vila zůstala rodině, za-
tímco tovární provoz odkou-
pila jiná textilní firma. 
• Vila byla v roce 1945 zestát-
něna podle Benešových de-
kretů. Dnes je v majetku města 
Krnova a  slouží jako městské 
muzeum.
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20. 12. / pátek
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – tra-
diční deskohraní do ranních hodin 
(19.00).
Kofola Music Club
YOU TOO – revival U2 (20.00).
Kino Mír
MUFASA: LVÍ KRÁL 3D – dob-
rodružný. Ztracený a  osamělý lví-
ček Mufasa se jednoho dne setká 
s přátelským lvem Takou, dědicem 
lvího trůnu. Jejich náhodné setkání 
představuje začátek velkolepé pouti 
pozoruhodné skupinky svérázných 
hrdinů, kteří se pokoušejí zjistit, 
co jim život doopravdy přisou-
dil. Společným úsilím jsou nuceni 
uniknout hrozivému a  smrtícímu 
nepříteli a zjistit, zda je jejich vzá-
jemné pouto skutečně dostatečně 
silné na to, aby této zkoušce odo-
lalo (17.30).

LOVEC KRAVEN – sci-fi. Strhují-
cí příběh o  tom, jak a proč vznikl 
jeden z  nejikoničtějších padouchů 
Marvelu. Aaron Taylor-Johnson 
v roli titulní postavy, která se ode-
hrává ještě před jeho proslulou ven-
detou se Spider-Manem (20.00).

21. 12. / sobota
Junák - český skaut
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – příjezd 
vlaku a  možnost odpálení pla-
mínku v  10.52 hodin, v  11.09 na 
cvilínském nádraží. Od 16.00 do 
18.00 možnost odpálení plamínku 
u Bauerova památníku.
Hlavní náměstí
VÁNOČNÍ HVĚZDY KRNOVA – 
zpívání u  stromu. K  předvánoční 
atmosféře jistě přispěje vystoupení 
krnovských zpěváků a  muzikan-
tů. V programu se můžete těšit na 
Kateřinu Vidličkovou, Kristýnu 
Kopečkovou, Ilonu Rédlovou, Emu 
Zajacovou, Pavla Malíka, Romana 
Demka a  přijde i  krnovský Elvis 
Pavel Pavlevský (18.00).
Kofola Music Club
POSLEDNÍ VÝSTŘEL – koncert 
(20.00).
Kino Mír
MUFASA: LVÍ KRÁL 2D – dobro-
družný (14.45).
AZNAVOUR – životopisný. Od 
chudého dětství ke slávě, od neú-
spěchů k  triumfům, z  pařížských 
kabaretů až na největší scény celé-
ho světa. Intimní, intenzivní, křeh-
ký i nezničitelný, oddaný své hudbě 
až do samého konce, to je jeden 

z  nejslavnějších zpěváků všech 
dob: Charles Aznavour. Snímek 
nás provází jeho životem a hudbou, 
od dětství v arménské rodině, která 
před genocidou uprchla do Fran-
cie, přes první vystoupení v  pa-
řížských kabaretech, až po setkání 
a spolupráci s osobnostmi jako byla 
Edith Piaf a  vrchol kariéry, kdy si 
navždy získal srdce posluchačů na 
celém světě. Film odkrývá nejen 
jeho úspěchy, ale i  náročné chvíle 
a  těžká životní rozhodnutí, které 
formovaly jeho tvorbu i  jeho sa-
motného (17.15).
PÁN PRSTENŮ: VÁLKA ROHIRŮ 
– animovaný. Děj filmu se odehrá-
vá 183 let před událostmi, o nichž 
pojednává původní trilogie, a  vy-
práví příběh rodu Helma Kladiva, 
legendárního krále Rohanu. Náhlý 
útok vychytralého a  nemilosrd-
ného náčelníka Vrchovců Wulfa, 
jenž touží pomstít smrt svého otce, 
přinutí Helma a jeho lid k odvážné 
obraně v  prastaré pevnosti zvané 
Hláska, jež se nachází v údolí, kte-
rému se od té doby říká Helmův 
žleb. Ve stále zoufalejší situaci musí 
Helmova dcera Héra prokázat sil-
nou vůli a  odolat strašlivému ne-
příteli, který si chce podrobit ji i její 
lid (20.00).

22. 12. / neděle
Evangelický kostel
ADVENTNÍ SETKÁNÍ – divadel-
ní hra O síle naděje a lásky (16.00).
Kino Mír 
MUFASA: LVÍ KRÁL 2D – dobro-
družný (14.45).
AZNAVOUR – životopisný 
(17.15).
PÁN PRSTENŮ: VÁLKA ROHIRŮ 
– animovaný (20.00).

23. 12. / pondělí
Kino Mír
PYŠNÁ PRINCEZNA – animovaný. 
Král Miroslav se zamiluje do obrazu 
krásné, ale pyšné princezny Kraso-
mily. Aby získal její srdce, vydá se do 
Půlnočního království v  převleku za 
prostého zahradníka. Následně objeví 
neobyčejnou zpívající květinu, která 
okouzlí i samotnou princeznu. Kraso-
mila si díky ní i Miroslavovi uvědomí, 
že byla po celou dobu manipulována 
proradnými rádci, a  společně před 
nebezpečím utečou z  hradu. Začíná 
tak dobrodružná cesta plná nástrah, 
napínavých honiček i  soubojů. Zlý 
rádce Maximus je totiž odhodlán je-
jich lásku zničit… (15.30).

MUFASA: LVÍ KRÁL 2D – dobro-
družný (17.30).
PÁN PRSTENŮ: VÁLKA ROHIRŮ 
– animovaný (20.00).

24. 12. / úterý
Cvilín
PROHLÍDKA BETLÉMA – od 
10.00 do 15.00 hodin v  poutním 
kostele.
Půlnoční mše
KLÁŠTERNÍ KOSTEL NAROZE-
NÍ PANNY MARIE (16.00).
KOSTEL SV. BENEDIKTA (20.00).
KOSTEL PANNY MARIE SEDMI-
BOLESTNÉ NA CVILÍNĚ (21.00).
KOSTEL SV. MARTINA (22.00).
EVANGELICKÝ KOSTEL (22.30).
Kino Mír
VÁNOČNÍ POHÁDKA – tradiční 
sváteční projekce s  překvapením 
(14.00).

25. 12. / středa
Cvilín
PROHLÍDKA BETLÉMA – od 
11.00 do 17.00 hodin v  poutním 
kostele.
CVILÍN PLNÝ KOLED – kon-
cert, účinkují Daniela Šulyová se 
studenty krnovského gymnázia 
(15.00).
Kofola Music Club
VÁNOČNÍ BESÍDKA – hity Best 
of KMC (20.00).
Kino Mír
PYŠNÁ PRINCEZNA – animova-
ný (15.30).
ODVÁŽNÁ VAIANA 2 – animova-
ný. Vaiana, která zcela neočekáva-
né obdrží žádost o pomoc od svých 
odvážných předků, se společně 
s  Mauim a  zcela novou posádkou 
vydává na pouť po mořských dá-
lavách Oceánie do nebezpečných 
a  dávno zapomenutých vod, kde 
na ni čeká dobrodružství plné ná-
strah, s jakými se dosud nikdy ne-
setkala. (17.30).

PÁN PRSTENŮ: VÁLKA ROHIRŮ 
– animovaný (20.00).

26. 12. / čtvrtek
Cvilín
PROHLÍDKA BETLÉMA – od 
11.00 do 16.00 hodin v  poutním 
kostele.
Kofola Music Club
VÁNOČNÍ BESÍDKA – hity Best 
of KMC (20.00).
Kino Mír
SUPERSKŘÍTKOVÉ – animovaný. 
Po staletí žijí s námi a tajně pomá-
hají pekařům, švadlenkám i dalším 
řemeslníkům. A nejen jim! I když 
to občas vypadá, že se nám něco 
povedlo náhodou, můžou za to 
skřítci. Myslet si přitom, že se jed-
ná jen o nějaké fousaté pidimužíky, 
by byl velký omyl! Existují totiž 
mimořádně technologicky vyspělí 
Superskřítci, kteří nezkazí žádnou 
legraci. Tohle zjištění obrátí malé 

Helvi život vzhůru nohama. Doká-
že její přátelství s  Bo, nejmladším 
z  nové generace skřítků, konečně 
ukončit odvěkou rivalitu mezi je-
jich klany? (15.30).
JEŽEK SONIC 3 – komedie. Poté, 
co se mu podařilo zachránit celou 
planetu a  své přátele před vše-
hoschopným zlounem Doktorem 
Robotnikem, mohl by si Ježek So-
nic vzít trvalou dovolenou. To by 
ovšem nesměl existovat tajný vlád-
ní program označený Projekt Sha-
dow, jehož výsledkem bylo stvoře-
ní Sonicova zlého dvojčete, tvora 
s neuvěřitelnou silou a  schopností 
teleportace. A  tenhle nezmar teď 
půjde modrému ježkovi po krku. 
Když Sonic pozná, že je Shadow 
nad jeho síly, rozhodne se v zájmu 
vyššího dobra spojit s tím, s kým by 
to za normálních okolností nikdy 
dohromady nedal – s  Doktorem 
Robotnikem (17.30).

BETTER MAN – životopisný. Sku-
tečný příběh strmého vzestupu, 
dramatického pádu a  pozoruhod-
ného znovuzrození britské popové 
superstar Robbieho Williamse, jed-
noho z největších showmanů všech 
dob. Režisér Michael Gracey vypráví 
film jedinečným způsobem z  Rob-
bieho perspektivy a  zachycuje jeho 
osobitý vtip a  nezdolného ducha. 
Sleduje Robbieho cestu od dětství, 
přes nejmladšího člena chlapecké 
skupiny Take That, který se dostal na 
vrchol hitparád, až po jeho nevídané 
úspěchy jako sólového umělce, který 
láme rekordy - to vše v konfrontaci 
s  problémy, které může velká sláva 
a úspěch přinést (20.00).

27. 12. / pátek
Cvilín
PROHLÍDKA BETLÉMA – od 
10.00 do 16.00 hodin v  poutním 
kostele.
Kofola Music Club
DISCORDANT + MORTIFY + 
APATHY AGAIN – koncert (20.00).
Kino Mír
SUPERSKŘÍTKOVÉ – animovaný 
(15.30).
JEŽEK SONIC 3 – komedie (17.30).
BETTER MAN – životopisný 
(20.00).

4. 12. / středa28. 12. / sobota
Cvilín
PROHLÍDKA BETLÉMA – od 
10.00 do 16.00 hodin v  poutním 
kostele.
Kino Mír
JEŽEK SONIC 3 – komedie (14.45).
BETTER MAN – životopisný (17.15).
V  DOBRÉM I  ZLÉM – komedie. 
Láska, radost, vzrušení, vášeň, sex. 
To všechno Evženovi a  Anně po 
patnácti letech manželství dávno 
uteklo mezi prsty. Jejich souse-
dé mají opačný „problém“. Tomáš 
a  Laura jsou plní života, krásní, 

20. 12. 2024 - 5. 1. 2025
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vášniví a hlasití. Jejich bujaré hrátky 
nahoře nejde neslyšet. Evženovi to 
leze na nervy, ale v Anně se probou-
zí dlouho potlačovaný zájem. Po-
zvání na návštěvu se postupně zvr-
hává nečekaným směrem a odkrývá 
jedno tajemství za druhým (20.00).

29. 12. / neděle
Cvilín
PROHLÍDKA BETLÉMA – od 
11.00 do 16.00 hodin v  poutním 
kostele.
Kino Mír
JEŽEK SONIC 3 – komedie 
(14.45).
BETTER MAN – životopisný 
(17.15).
V  DOBRÉM I  ZLÉM – komedie 
(20.00).

30. 12. / pondělí
Cvilín
PROHLÍDKA BETLÉMA – od 
11.00 do 16.00 hodin v  poutním 
kostele.
Kino Mír
MUFASA: LVÍ KRÁL 2D – dobro-
družný (14.45).
BETTER MAN – životopisný (17.15).
V  DOBRÉM I  ZLÉM – komedie 
(20.00).

31. 12. / úterý
Cvilín
PROHLÍDKA BETLÉMA – od 
10.00 do 16.00 hodin v  poutním 
kostele.
Kofola Music Club
SILVESTR – konec roku v  KMC 
(20.00).
Kino Mír
NEHRAJE SE.

1.  1. / středa
KČT
NOVOROČNÍ VÝŠLAP – indivi-
duálně na Šelenburk s  příchodem 
mezi 9. a 13. hodinou. 
Cvilín
PROHLÍDKA BETLÉMA – od 
11.00 do 16.00 hodin v  poutním 
kostele.
Kino Mír
BOB A  BOBEK VE FILMU - NA 
STOPĚ MRKVOJEDA – animova-
ný. Bob a Bobek žijící v maringot-
ce po slavném kouzelníkovi v  za-
hrádkářské kolonii, se zapojí do 
soutěže o  nejlepší zeleninu Zlatý 
kořen, i  když jejich zahrádkářské 
schopnosti zrovna nejsou nejlepší 
a konkurence je veliká. Navíc všem 
soutěžícím začne ze zahrádek mi-
zet veškerá úroda. Zvládnou Bob 
a Bobek odhalit viníka? A kdo na-
konec vyhraje? (15.45).

LÉTO S EVŽENEM – komedie. Tři 
kamarádi z menšího města – lékař 
František, ředitel místního muzea 
Oskar a  tělocvikář Robert – sto-
jí před nečekaným úkolem. Mají 
jen čtrnáct dní na to, aby pro své 
děti zachránili tradiční letní tábor, 
který nečekaně zničila vichřice. Je-
jich poslední nadějí zůstává louka 
v  podhradí hradu Tramberk. Kas-
telánem je zde však svérázný Evžen, 
který je nejšťastnější, když žádní 
turisté na hrad nepřijdou. Když 
však Kudláková z Památkové péče 
dá Evženovi nůž na krk, že pokud 
nedosáhne za dva týdny třítisícové 
návštěvnosti, vypíše konkurz na 
nového kastelána, Evžen přistoupí 
na návrh Františka a  tábor povo-
lí. Ovšem pod podmínkou, že mu 
s návštěvností pomohou (17.45).

BETTER MAN – životopisný 
(20.00).

2.  1. / čtvrtek
Kino Mír
JEŽEK SONIC 3 – komedie (15.15).
LÉTO S  EVŽENEM – komedie. 
(17.45).
NOSFERATU – horor. Příběh vy-
chází z  Drákuly spisovatele Brama 
Stokera, když oproti předloze změ-
nil jen pár detailů. Více než sto let 
po jeho vzniku natočil režisér Ro-
bert Eggers nové zpracování. Ellen 
Hutterová by byla šťastná novoman-
želka, kdyby ji nepronásledovaly dě-
sivé noční můry. Její muž Thomas 
navíc musí pracovně vycestovat do 
divoké východní Evropy, aby zpro-
středkoval obchod pro tajemného 
hraběte Orloka. Koho by napadlo, 
že mezi cestou a sny existuje přímé 
pojítko, že se Hutterovi stali pěšá-
ky ve šlechticově hře, jejímž cílem 
je rozšířit vládu absolutního zla po 
celém kontinentu? Navzdory nesku-
tečným útrapám, kterými Thomas 
kvůli setkání s  Orlokem projde, se 
mu nakonec podaří vrátit se domů. 
Jeho návrat ale neznamená vítěz-
ství. Ellen pomalu podléhá šílenství 
a temnota se smrtí se roztahují všu-
de kolem. Na straně manželů stojí 
jen výstřední profesor Eberhart von 
Franz, který ví, jak mocnému nepří-
teli čelí. Bude to na zastavení Nosfe-
ratu stačit? (20.00).

3. 1. / pátek
Kino Mír
JEŽEK SONIC 3 – komedie (15.15).
LÉTO S  EVŽENEM – komedie. 
(17.45).
NOSFERATU – horor (20.00).

4. 1. / sobota
Kostel sv. Martina
TŘÍKRÁLOVÝ PRŮVOD – tradič-
ní akce nejen s velbloudem (14.00).

Kino Mír
BOB A  BOBEK VE FILMU - NA 
STOPĚ MRKVOJEDA – animova-
ný (14.45).
ČARODĚJKA – muzikál. Ča-
rodějka, jeden z  nejslavnějších 
muzikálů současnosti, se dočkal 
filmového zpracování. Nesmrtel-
ný příběh dvou kamarádek s  ma-
gickými schopnostmi si budou 
moci diváci dopřát v  dabované 
verzi. Člověk, který nezapadá, to 
má v  životě obvykle o  něco těžší 
než ostatní. A  co teprve, když je 
jeho „nezapadání“ vidět na první 
pohled. Budoucí studentka uni-
verzity pro čaroděje Elphaba se od 
ostatních liší tím, že je od hlavy až 
k patě zelená. Osud se jí to pokusil 
vykompenzovat, když jí nadělil mi-
mořádný kouzelnický talent. Toho 
má pro změnu nevalné množství 
její spolužačka Galinda, která je na 
první pohled opravdu okouzlující 
(16.45).

NOSFERATU – horor (20.00).
5. 1. / neděle

Kino Mír
BOB A  BOBEK VE FILMU - NA 
STOPĚ MRKVOJEDA – animova-
ný (14.45).
ČARODĚJKA – muzikál (16.45).
NOSFERATU – horor (20.00).

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k  výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zapla-
tit půjčovné na den a  vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov. 
Otevřeno ve všední dny od 9.00 do 
17.00 hodin, v  sobotu od 9.00 do 
13.00 hodin. 

Městská knihovna
 www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – vý-
stava ilustrací Kláry Bolfové Cirkus 
zvědavosti a podivna.

Městské muzeum
www.mikskrnov.cz
POCHOP POP ART – výstava 
ZUŠ Drahomíra Malovaného do 
12. ledna.

LADOVSKÉ VÁNOCE – obrazy 
Josefa Lady k vidění do konce pro-
since. 
ŠŤASTNÝ ŽIVOT V SECESI – vý-
stava k vidění do 31. ledna.

Výstava panenek a kočárků
Hlavní náměstí 9
V budově bývalé ZUŠ si exponáty 
můžete prohlédnout vždy, když je 
přede dveřmi poutač s  panenkou. 
Prohlídku lze objednat také telefo-
nicky na čísle 724 500 403.

SPgŠ a SZŠ
NECHTE MĚ BÝT, JAKÁ JSEM 
– výstava věnovaná odkazu Anne 
Frankové je k vidění do 15. ledna.

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 20. 12.: 8.00-11.00, 11.00-14.00, 
So 21. 12.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 
Ne 22. 12.: 15.15-16.45, Po 23. 12.: 
8.00-10.30, 11.00-13.00, Út 24. 12.: 
11.30-13.00, 13.30-15.00, St 25. 
12.: 7.00-8.30, 10.45-12.15, 12.30-
14.00, 14.15-15.45, Čt 26. 12.: 7.00-
8.30, 11.00-12.30, 13.00-14.30, 
15.00-16.30, Pá 27. 12.: 7.00-8.30, 
9.00-10.30, So 28. 12.: 6.00-7.30 
(jen hokejky), 8.00-10.00, 12.45-
14.15, 14.15-15.45, Ne 29. 12.: 
8.00-10.00, Po 30. 12.: 8.00-10.30, 
11.00-13.00, Út 31. 12.: 9.30-10.30, 
11.45-13.45, St 1. 1.: 11.00-12.30, 
12.45-14.15, 14.30-16.00, 16.15-
17.45, 18.00-19.30, Čt 2. 1.: 8.00-
10.30, 11.00-12.30, 13.00-14.30 
(jen hokejky), Pá 3. 1.: 8.00-11.00, 
11.00-14.00, So 4. 1.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 13.00-14.30, 14.45-16.15, 
16.30-18.00, 18.15-19.45, Ne 5. 1.: 
10.15-11.45, 11.45-13.15, 13.30-
15.00, 15.15-16.45.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén 
Pá 20. 12.:  10.30-21.00, So 21. 12.: 
9.00-21.00, Ne 22. 12.: 8.00-17.00, 
Po 23. 12.: 6.00-8.30, 10.00-21.00, 
Út 24. 12.: ZAVŘENO, St 25. 12.: 
ZAVŘENO, Čt 26. 12.: 8.00-21.00, 
Pá 27. 12.: 8.00-21.00, So 28. 12.: 
8.00-21.00, Ne 29. 12.: 8.00-17.00, 
Po 30. 12.: 8.00-21.00, Út 31. 12.: 
ZAVŘENO, St 1. 1.: ZAVŘENO, 
Čt 2. 1.: 8.00-21.00, Pá 3. 1.: 8.00-
21.00, So 4. 1.: 8.00-21.00, Ne 5. 1.: 
8.00-17.00.

Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a pro páry).

http://www.infokrnov.cz/
http://www.knihkrnov.cz/
http://www.mikskrnov.cz/
http://www.tskrnov.cz/
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17. listopad nejen 
v barvách trikolory

Žáci Střední pedagogické školy 
a Střední zdravotnické školy Krnov 
si listopadové události roku 1989 
připomněli hned několika akcemi.

Nejprve se všichni zapojili do 
hledací hry s  příznačným názvem 
Velvet 89, kterou vyvinul tým ex-
pertů z  organizace Jeden svět na 
školách, a  jež atraktivní formou 
přibližuje mladým lidem, co se 
před pětatřiceti lety dělo v různých 
městech naší republiky.

Další akce se konala ve čtvrtek 
14. listopadu a  měla název Triko-
lórový den. Žáci tentokrát byli vy-
zváni Školním parlamentem, aby se 
oblékli do barev trikolóry nebo do 
oblečení ve stylu 80. let doplněné 

trikolórou. O velké přestávce se pak 
všichni sešli k  malému dobovému 
pohoštění ve sborovnách v  obou 
našich budovách, ke kterému hrála 
dobová hudba. Akce byla zakonče-
na zvoněním klíči. 

Zajímavou součástí tohoto Tri-
kolórového dne byla anketa k  lis-
topadovým událostem s  chytákem 
17. 11. 1939, většina se však nene-
chala nachytat.

Poslední částí pak byla práce 
s  filmem v  rámci Měsíce příběhů 
bezpráví, do kterého se naše škola 
zapojuje již několik let, a který rov-
něž organizuje výše zmíněná orga-
nizace Jeden svět na školách. 

Lenka Řezáčová

Krátce Krátce
Nechte mě být, jaká jsem
Ve středu 27. listopadu se v  SPgŠ 
a  SZŠ Krnov uskutečnila vernisáž 
výstavy k  odkazu Anne Franko-
vé nazvané Nechte mě být, jaká 
jsem. Předcházel jí náročný výcvik 
průvodců, jenž 20. a  21. listopadu 
absolvovali zájemci ze tříd 2.B/
PEL, 3.B/PEL a  3.C/PMP a  vedly 
ho zkušené lektorky Marie Smutná 
a Martina Turková ze Schola Fiden-
tiae - Škola s(ebe)vědomí. Ještě do 
15. ledna jsou průvodci připraveni 
prezentovat výstavu nejen spolu-
žákům, ale po předchozí domluvě 
i  zájemcům z  jiných škol či z  řad 
veřejnosti. Všechny zveme. 

SPgŠ a SZŠ Krnov

Naše florbalové úspěchy
V  pátek 15. listopadu se konalo 
Okresní kolo ve florbale chlapců 
1. stupně v  ZŠ Smetanův okruh, 
kde domácí zvítězili v  sestavě Ja-
kub Hymon, Robert Schober, Vik-
tor Schober, Vojtěch Dekan, Sofia 
Václavková, Jakub Ferenčík, Ště-
pán Keprt a  Ondřej Koleček. Tým 
ve složení Kryštof Syslo, Jindřich 
Kavan, Ondřej Demele, Matyáš 
Poláček, Jakub Číšecký, Ondřej Ba-
reš, Ondřej Paseka, Lukáš Švrček, 
Jan Straškraba, Matěj Keprt a  Te-
reza Švachová se zúčastnil turnaje  
2. stupňů a  v kategorii 6. a  7. roč-
níků získal dvě zlaté v  okrskovém 
i okresním kole 15. a 22. listopadu 
ve Městě Albrechticích. Postoupil 
tak do krajského kola, které se ko-
nalo 29. listopadu v  ZŠ Janáčkovo 
náměstí, kde byl pátý. Na turnaji 
žáků 8. a 9. ročníků, který se konal 
v Bruntále 25. listopadu, pak Adam 
Ferenčík, Sáva Golláňová, Šimon 
Kurečka, Jakub Krvač, Patrik Žit-
ník, David Žitník, Viktor Hanes, 
Tomáš Dvořák a Ondřej Vojkůvka 
vybojovali třetí místo. Všem gratu-
lujeme.             ZŠ Smetanův okruh

Školní šachový turnaj
Ve středu 27. listopadu se v gymnáziu 
uskutečnil sedmý ročník školního ša-
chového turnaje, kterého se zúčastnil 
rekordní počet 36 hráčů bojujících 
o  pohár šachového krále školy. Sešli 
se jak rekreační šachisté, tak členové 
šachových oddílů. V  takto kvalitní 
konkurenci se při svém debutu stal 
králem Tadeáš Stříž ze třídy 1. A, na 
druhém místě skončil Jan Weczerek 
z oktávy a místo třetí patřilo Františ-
kovi Veselému z 2. A. Vynikajícím vý-
konem se předvedl Sebastian Dokulil, 
který v  konkurenci starších šachistů 
obsadil páté místo a vyhrál v katego-
rii mladších žáků. Na druhém místě 
mezi mladšími šachisty se umístil 
Martin Přasličák a  na místě třetím 
Alexios Kumarcis (všichni ze sekun-
dy). Za pomoc s realizací turnaje dě-
kujeme oddílu Šachy Krnov, který za-
půjčil materiální vybavení a pod jehož 
záštitou řada našich šachistů trénuje 
a  rozvíjí šachové dovednosti. Všem 
zúčastněným gratulujeme a těšíme se 
na další ročníky plné šachových bitev. 

Gymnázium Krnov

Z místa, kde žijeme
Podruhé se žáci Střední pedagogické 
školy a Střední zdravotnické školy 
Krnov  zúčastnili projektu Z  místa, 
kde žijeme, který organizuje Jeden 
svět na školách. Tým tvořili Radim 
Kozůbek, Klára Vehovská a  Natálie 
Žůrková z  2.B/PEL a  Petra Jánská 
z 3.B/PEL, jejichž úkolem bylo zpra-
covat příběh pamětníka pronásledo-
vaného totalitním režimem v  teh-
dejší ČSSR a  hledat, co ho spojuje 
se současníkem pronásledovaným 
režimem v  Bělorusku. Jak skvěle 
se s  úkolem vypořádali, ukázali při 
prezentaci 5. listopadu, kdy půlroční 
práci kladně hodnotily koordiná-
torky projektu Natálie Hadwigerová 
a Gabriela Valíková. Týmu děkujeme 
a blahopřejeme.        Lenka Řezáčová 

Ve čtvrtek 12. 12. v  ZŠ Dvořákův okruh působila přátelská pošta. 
Toto magické datum bylo pro žáky příležitostí kamarádkám a kama-
rádům předat milý vzkaz, pozdrav nebo něco jen tak pro potěšení. 
Parlamenťačky potěšily nejen své spolužáky, ale i pedagogy, a roz-
daly 137 milých přáníček a přátelských vzkazů. Není nic lepšího než 
kamarádka a kamarád, na které se můžete kdykoliv spolehnout, přá-
telství je totiž víc než bohatství a peníze.                   Martina Kopecká 

V úterý 26. listopadu se skupinka žáků ZŠ Dvořákův okruh zúčast-
nila vánoční dílničky v  domově seniorů, kde společně vyráběli 
adventní věnce. Senioři s dětmi diskutovali a navzájem si při prá-
ci pomáhali. Společné dílo se povedlo a vznikly krásné adventní 
věnce. Všichni byli velmi spokojeni a slíbili si, že společné setkání 
zopakují. Za uskutečnění této dílničky a  milé pozvání děkujeme 
skvělému týmu pracovníků domova.                        Martina Kopecká

Ve středu 27. listopadu děti z MŠ Čtyřlístek prožily zábavné dopo-
ledne ve společnosti Klaunů z Balónkova. Tento laskavý a vtipný 
program byl pro ně zpestřením po povodni, která zasáhla do ži-
votů i těch nejmenších. Jak napovídá název Blbinky klauna Chyt-
rolína, bylo v mateřské škole veselo a děti si užily spoustu legrace 
a smíchu. Děkujeme panu Zbaviteli, který byl tak laskavý a poskytl 
program dětem vzhledem k povodni zdarma.                MŠ Čtyřlístek
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Movember urologii 
„přinesl“ ultrazvuk

Nocleženky pomohou potřebným také v Krnově 

Listopadová akce Movember kaž- 
doročně přináší osvětu v  oblas-
ti mužských onemocnění a  také 
sponzorství, které umožňuje zlep-
šovat péči o zdraví mužů.  Ani rok 
2024 nebyl výjimkou a  díky spo-
lupráci s  nadačním fondem Muži 
proti rakovině v  listopadu získalo 
urologické oddělení krnovské ne-
mocnice nejen brožury o  rakovině 
varlat a  prostaty, ale také dotaci ve 
výši 150 000 Kč na pořízení nejmo-
dernějšího ultrazvuku. Přístroj BK 
5000 v  hodnotě přes 2  400  000 Kč 
krnovské nemocnici předal Martin 
Brachtl z firmy Medkonsult. 

„Ultrazvuk BK 5000 je vrcholem 
zdravotnické techniky. Nic lepšího 
v současnosti není na trhu k dispozi-
ci. Stejný přístroj využívají i velké fa-
kultní nemocnice. Bude u nás vytí-
žený především při biopsii prostaty. 
Při biopsii přístroj pomocí ultrazvu-
kové sondy snímá prostatu pacienta 
a lékař současně z podezřelých míst 
odebírá vzorky pro histologické vy-
šetření. Tímto způsobem zjistíme, 
zda je v odebraném vzorku nádoro-
vá nebo běžná tkáň,“ uvedl primář 
urologického oddělení Jan Pulcer. 
„Vyšetření je díky tomuto přístroji 

šetrnější, komfortnější a  jednodušší 
pro pacienta i  urologa. Ultrazvu-
ková technologie a  sofistikovaný 
software nabídne lékařům mimo-
řádně kvalitní zobrazení a možnost 
v  reálném čase provádět urologické 
výkony,“ doplnil Martin Brachtl 
s tím, že hlavní předností je vysoká 
rozlišovací schopnost. 

Lékaři krnovské nemocnice 
provádí kolem 250 biopsií ročně. 
Statisticky si každý druhý pacient 
vyslechne potvrzenou diagnózu 
karcinomu prostaty. „Dříve jsme 
měli mnohem méně zachycených 
nádorů prostaty. Zvýšený počet po-
tvrzených případů svědčí především 
o  výrazném zlepšení přístrojového 
vybavení pro diagnostiku. Před po-
řízením magnetické rezonance a za-
vedením fúzní biopsie jsme zachytili 
v  nejranějších stádiích karcinom 
prostaty jen u  každého sedmého 
nebo osmého z  vyšetřených,“ vy-
světlil Jan Pulcer. „Lidé se mohou 
na bezplatná preventivní vyšetření 
objednávat kdykoliv v průběhu roku 
a nemusí čekat na listopad. To platí 
ve všech odbornostech,“ dodal ředi-
tel SZZ Krnov Ladislav Václavec. 

(red) 

Armáda spásy zahájila již 9. roč-
ník kampaně  Nocleženka, která 
umožňuje veřejnosti podpořit lidi 
bez domova v zimním období. Je-
jím zakoupením v hodnotě 100 Kč 
dárci zajistí člověku bez přístřeší 
noc v  noclehárně s  polévkou, pe-
čivem, teplým nápojem, možností 
osprchovat se i se zajištěním osob-
ní hygieny, zdravotní prohlídky, 
ošetřením v  ordinaci praktického 
lékaře a také s příležitostí promlu-
vit si se sociálním pracovníkem, 
což je klíčové při řešení složitých 
životních situací. „Každá zakoupe-
ná nocleženka představuje pro naše 
klienty šanci na důstojný a bezpeč-
ný nocleh. Naším dlouhodobým 

cílem je pomoci lidem bez domova 
najít cestu zpět do běžného živo-
ta. I  když zajištění jedné noci není 
definitivním řešením, je to důležitý 
první krok. Proto používáme heslo 
‚Jen nocleh nestačí‘, které reflektuje 
potřebu komplexního přístupu, jenž 
našim klientům pomáhá překonávat 
těžké situace. Velmi si ceníme po-
moci veřejnosti, která se v  zimním 
období zintenzivňuje,“  sděluje Jan 
František Krupa, národní ředitel 
sociálních služeb Armády spásy.

V zimě potřebují lidé bez domo-
va zvláštní podporu, neboť nízké 
teploty představují vážná rizika. 
Na životě je však neohrožují pou-
ze hluboké mrazy, i  teploty ko-

lem 0 °C mohou být fatální. Díky 
osvětovým aktivitám, které zvyšují 
povědomí o  problematice bezdo-
movectví, je o  kampaň Nocležen-
ka mezi veřejností značný zájem. 
V roce 2018 bylo zakoupeno 42 ti-
síc nocleženek, v roce 2019 to bylo 
21 tisíc, v  roce 2020 pak 19 tisíc, 
rekordní rok 2021 přinesl 50 tisíc 
zakoupených nocleženek, v  roce 
2022 a  2023 se díky štědrosti dár-
ců vybralo 30 tisíc nocleženek, což 
umožnilo zajistit potřebné kapacity 
během nejchladnějších nocí.

Nocleženky jsou využívány ve 
všech noclehárnách Armády spá-
sy po celé České republice, jedná 
se o  Prahu, Brno, Karlovy Vary, 

Ostravu, Krnov, Opavu, Šumperk, 
Jirkov a  Havířov. V  zimních mě-
sících poskytuje Armáda spásy 
denně přibližně 2 500 míst. Pokud 
kapacita nestačí, nabízí možnost 
tzv. „volné židle“, což znamená, 
že lidé mohou strávit noc vsedě 
na židli. V rámci programu volná 
židle jsou při poklesu teplot pod 
bod mrazu denní centra otevřena 
i  přes noc, aby lidé bez domova 
mohli přečkat chladné dny i noci. 
Díky kampani Nocleženka Armá-
da spásy poskytuje lidem bez do-
mova dočasné útočiště a  zázemí, 
které jim pomáhá najít stabilitu 
a znovu se začlenit do společnosti. 
Více na noclezenka.cz.              (red)

Peněžitý dar poskytla krajské-
mu sociálnímu zařízení Harmonie 
UniCredit Bank Czech Republic 
and Slovakia, která na dobrou věc 
přispívá prostřednictvím Morav-
skoslezského kraje každoročně. 
V  krnovské Harmonii z  daru ve 
výši 250 tisíc korun pořídí nové 
vybavení. To domovu pomůže po 
povodních obnovit kvalitu posky-
tované péče.

„Velká voda se letos na podzim 
nevyhnula ani domovu, kde je pe-
čováno o osoby s mentálním, dušev-
ním a  kombinovaným postižením. 
Všichni klienti střediska Pontos 
museli být evakuováni do sucha 
a  bezpečí. Celá situace byla pro ně 
nesmírně náročná, stejně jako pro 
všechny pracovníky domova. Věřím, 
že už je vše zlé za námi, nyní se in-
tenzivně pracuje na tom, aby bylo 
možné klienty vrátit do prostředí, na 
které jsou zvyklí, a kde se cítí dobře,“ 
řekl náměstek hejtmana Moravsko-
slezského kraje pro sociální oblast 
Stanislav Kopecký  a  doplnil, že za 
peníze darované bankou bude po-
řízeno nové vybavení střediska.

„Pracovníci Harmonie o  klienty 
ze střediska Pontos pečují nepřetrži-
tě. Jejich úkolem je nejen zajistit jim 
základní potřeby, také se snaží posí-
lit a podpořit jejich kognitivní a so-
ciální rozvoj. Nově nakoupené vyba-
vení jim v práci velmi pomůže. Daru 
UniCredit Bank si vážíme, banka 
tak dokazuje, že i v komerčním svě-
tě umí být solidární s těmi, kteří se 
neobejdou bez cizí pomoci,“ uzavřel 
náměstek hejtmana kraje Stanislav 
Kopecký.                                        (red)

Moravskoslezský kraj podpoří 
výstavbu turistické infrastruktury. 
Celkem 10 milionů korun přispěje 
na nové přístřešky, naučné stezky, 
navigační systémy nebo třeba stoja-
ny na běžky. Z peněz bude možné fi-
nancovat i bezbariérovost turisticky 
oblíbených míst. Hejtmanství také 
vyhlašuje dotační program na pod-
poru kempování, má na ni připrave-
no dalších 4,5 milionu korun. „Čím 
víc lákadel a  kvalitní infrastruktury 
bude náš kraj nabízet, tím víc k nám 
zavítá turistů. Náš region chceme 
ovšem zatraktivnit i pro místní oby-
vatele, aby svůj volný čas trávili co 
nejhodnotněji. Jde nám hlavně o  to, 
aby u  nás vznikaly nové inovativní 
projekty, které turistickou infrastruk-
turu rozšíří a  obohatí,“ uvedla ná-
městkyně hejtmana Šárka Šimoňá-
ková a doplnila, že z alokovaných 10 
milionů korun půjde 8 milionů na 
realizaci nových projektů, 2 miliony 
kraj přispěje na modernizaci stávají-
cí infrastruktury.

Z prostředků bude možné vybu-
dovat turistické přístřešky, naučné 
stezky, ekologické toalety, plovoucí 
mola či třeba elektronické infor-
mační panely. „Při hodnocení před-
ložených projektů budeme klást dů-
raz na jejich přínos a  inovativnost. 
Vítáme použití šetrných ekologických 
materiálů, zajímavý design, přispění 
k dekoncentraci turisticky přetížených 
míst, přítomnost edukativních prvků, 
bezbariérovost nebo i vliv na prodlou-
žení turistické sezóny v místě realiza-
ce,“ vysvětlila Šárka Šimoňáková.

Dotace na vybudování nových 
prvků může dosáhnout až 2,5 mi-
lionu korun na projekt, v  případě 
opravy či modernizace stávajících 
prvků pak 200 tisíc. Kraj přispívá až 
75 procenty nákladů. Další dotační 
program podpoří kempování. Hejt-
manství rozdělí 4,5 milionu korun 
na vznik nových karavanových stání 
a modernizaci kempů na území Mo-
ravskoslezského kraje.

Krajský úřad bude žádosti o dota-
ce na infrastrukturu i na kempování 
přijímat od 6. do 13. ledna 2025. Po-
drobnosti o  obou programech jsou 
na webu kraje.                                   (red)

Harmonie 
dostala čtvrt 
milionu korun 

Kraj přispěje
na rozvoj
turistiky

https://noclezenka.cz/
https://noclezenka.cz/
https://www.msk.cz/scripts/detail.php?pgid=253
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Adventní trhy objektivem Erika Vodičky

Akrobatky z Dream Show se vznášely v oblacích. 

Andělé na chůdách procházeli mezi lidmi a fotili se s nimi. Pohádka z čertí školy v podání ZUŠ Drahomíra Malovaného. 

Pobavil Michal Nesvadba. Vystoupila i Bára Basiková.Náměstí rozeznělo Nebe. Zazpívala Anna Polcarová.

Hrály i krnovské děti. Nechyběly vánoční zvyky.

Adventní trhy v sobotu 7. prosince zahájila Krnovanka.
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Úspěchy 
mladých plavců

Krátce

V  sobotu 30. listopadu se usku-
tečnily Zimní pohár ČR desetiletého 
a  Zimní pohár ČR jedenáctiletého 
žactva, kde Krnov reprezentovali za 
desetileté žáky Matyáš Flašar s  To-
mášem Pavlusem a  za jedenáctileté 
Filip Daňhel s  Adamem Jonášem. 
V Hodoníně Filip vybojoval při všech 
startech vynikající umístění v  první 
desítce, když byl nejlépe šestý v polo-
hovém závodě na 200 metrů a sedmý 
v  královské disciplíně volný způsob 
na 100 metrů, přičemž tři disciplíny 
ozdobil osobními rekordy. V těsném 
závěsu a  s  několika „osobáky“ se 
umístil Adam a  výkony obou jsou 
příslibem pro nominaci na mistrov-
ství ČR. S ohledem na omezené tré-
ninkové možnosti si v Havířově vedli 
statečně Matyáš s  Tomášem, kteří 
si v  několika disciplínách vyplavali 
rekordy a  Matyáš byl i  šestý na 400 
metrtů volný způsob.

Sobota 7. a neděle 8. prosince pat-
řily žákovským Mistrovstvím ČR, na 
kterých krnovské plavce reprezento-
vali Amálie Pavlusová, Nikol Avrato-
vá, Šimon Němec a Matyáš Hranec. 

V  Prostějově si vedla výborně 
Amálka, která si vyplavala díky osob-
ním rekordům dvě osmá místa na 
svých oblíbených znakových tratích. 
V  Mladé Boleslavi bojovala statečně 
Nikol Avratová, která se nominovala 
na stovku motýl, kraul i znak a podala 
velmi vyrovnané výkony. V Kopřivni-
ci plaval velmi dobře Šimon Němec se 
ziskem jedenáctého místa za sto met-
rů prsa a třináctého místa na dvě stě 
metrů prsa. Jeho týmový kolega Ma-
tyáš Hranec jen těsně zaostal za svými 
nejlepšími osobními výkony. 

Jsme na vás hrdí za to, co jste do-
kázali při pouhých dvou trénincích 
týdně. Velká gratulace závodníkům 
i jejich trenérům. 

Plavecký klub Krnov

Medaile z mistrovství republiky
V  době, kdy mnoho z  nás vítalo 
adventní čas, se mladí krnovští zá-
chranáři vydali do Ústí nad Labem 
na Mistrovství republiky v záchra-
nářském sportu, kde v konkurenci 
120 závodníků vybojovali nejednu 
medaili. Čtyři zlaté si vyplaval ne-
překonatelný Filip Slezák, obhájce 
titulu z loňského roku. Kvality opět 
ukázal Dan Sluka, který si odvážel 
dvě zlaté a jednu bronzovou. Bron-
zem zakončil sezonu i Marek Nále-
pa, který si tak spravil náladu, když 
v sobotním finále doplaval na dru-
hém místě, ale byl diskvalifikován 
za předčasný start. Marie Karasová, 
Melánie Jankůjová, Emma Rybová 
a  Eliška Bezděková se umístily na 
krásných 4., 5. a 6. místech v něko-
lika disciplínách. Bronzem závody 
ve štafetě zakončily Adéla Špiry-
tová, Eliška Bezděková, Emma 
Rybová a Natálka Juroková. Všem 
gratulujeme a  jsme na ně pyšní, 
protože při absenci bazénu jsou 
tyto výsledky obdivuhodné. 

MS VZS ČČK Krnov

Bronz v silničním poháru
V  neděli 24. listopadu se v  Such-
dole nad Odrou uskutečnilo slav-
nostní vyhlášení celoroční soutěže 
SPAC - Silničního poháru amatér-
ských cyklistů. Letošní ročník ob-
sahoval celkem 17 závodů a  pra-
videlně se účastnili také členové 
krnovského oddílu Loko Cam-
pagnolo Krnov, kteří se umístili 
takto: Filip Daňhel 4. místo v ka-
tegorii mladší žáci, Pavel Daněček 
1. místo v kategorii 70 let, Mojmír 
Daňhel 1. místo v kategorii 60 let 
a Petr Baran 4. místo v kategorii 60 
let. Za tým hostoval Daniel Holz-
ner, který byl 4. v kategorii 20 let 
a v soutěži družstev se oddíl umís-
til na 3. místě. 

Loko Campagnolo Krnov

Gymnastky v náročné
konkurenci obstály

V sobotu 7. prosince se v Bruntále 
uskutečnila soutěž ve sportovní gym-
nastice za účasti talentovaných dívek 
z celého regionu. Mezi nimi nechybě-
la ani výprava osmi gymnastek z od-
dílu SG Krnov v doprovodu trenérky 
Lenky Orlové.

Mladší dívky soutěžily ve dvojboji 
na bradlech a v sestavách v prostných, 
zatímco starší kategorie změřila své 
síly na kladině a  také v  prostných. 
Konkurence byla vysoká, ale krnov-
ské gymnastky předvedly výborné 
výkony a  dokázaly se prosadit mezi 
nejlepšími, přičemž se jim podaři-
lo získat celkem čtyři medaile, což 
je fantastický úspěch! Zaslouženě si 
odvezly ocenění nejen za technickou 
preciznost, ale také za eleganci a lad-
nost svých sestav. Zlatou medaili zís-

kala Natálie Brožková (8 let) a  Ema 
Malinovská (10 let). Na druhém mís-
tě se umístily Lucie Mrákotová (13 let) 
a Nela Mazurová (11 let). 

Tento úspěch by nebyl možný bez 
podpory trenérů, rodičů a  celého 
týmu, který gymnastky na soutěž při-
pravil. „Jsme na holky opravdu hrdí. 
Každá z nich ukázala, že tvrdá práce 
a odhodlání přinášejí ovoce. Čtyři me-
daile jsou pro nás skvělým výsledkem 
a motivací do dalších tréninků,“ uvedla 
trenérka Lenka Orlová.

Krnovské gymnastky se nyní bu-
dou připravovat na další soutěže, které 
je čekají v průběhu zimní a jarní sezó-
ny. Jejich cílem je nejen zlepšovat své 
výkony, ale také nadále reprezentovat 
Krnov na vysoké úrovni. 

Lada Brožková

V sobotu 30. listopadu se v Praze konalo Mistrovství České republiky 
v zápase řecko-římském v kategoriích U15 a U20, kterého se zúčast-
nilo 127 závodníků z 19 oddílů. Z toho krnovského byl Jan Beran třetí 
v kategorii U15 do 52 kg, v kategorii U20 do 77 kg získal Štěpán Daňhel 
stříbro a zlato v kategorii U20 do 87 kg připadlo Matyáši Geržovi. 

Zápasnický oddíl Lokomotiva Krnov

Prožili nezapomenutelný turnaj ve Španělsku
Mladí fotbalisté FK Kofola Krnov 

se vrátili ze španělského Salou, kde 
na mezinárodním prestižním turnaji 
Spanish Champions Cup reprezento-
vali klub i město Krnov. Pod vedením 
trenéra Antonína Tlolky se v katego-
rii U15 utkali s  týmy z  celé Evropy, 
jako FFB Reus, Real Zaragossa nebo 
Valencia. A i když se jim nepodařilo 
vybojovat medaili a  skončili devátí, 
odvezli si domů cenné zkušenosti. 
„Každý zápas byl velkou výzvou a hrá-
li s  nasazením i  s  odhodláním, které 
předčilo mnohem zkušenější soupeře. 
Výsledky sice nebyly vždy na naší stra-
ně, ale kluci bojovali do posledního de-
chu. Jsem na ně pyšný. Zápasy byly ná-
ročné, ale oni bojovali jako lvi. Věřím, 
že získané zkušenosti přispějí k  další-
mu rozvoji mladých talentů. Turnaj byl 
velkou motivací do další práce,“ řekl 
trenér. Kromě sportovních výkonů 

získali i nezapomenutelné zážitky. Po-
znali nové kultury, navázali přátelství 
s hráči z jiných zemí a zažili atmosféru 
velkého turnaje. Zavítali na stadion 
Camp Nou a navštívili i muzeum slav-
né Barcelony. „Je super, že nám trenér 
umožnil účast na takovém turnaji. Sice 
je na zápasech přísný, ale je s ním i vel-

ká sranda,“ doplnil kapitán krnovské 
U15 Mikuláš Cimbál.

Za úspěchem je talent, podpora 
klubu a sponzorů i tvrdá práce hráčů 
a  trenéra, pod nímž spolu „kopou“ 
od přípravky a během té doby ovlád-
li soutěž v každé kategorii, jíž prošli. 
Posbírali řadu turnajových pohárů 

a objeli kus Evropy, kdy se například 
ve Vídni a  Berlíně probojovali na 
stupně vítězů. Fotbalový Krnov se 
může pyšnit úspěchy mladých repre-
zentantů, jejichž výkony dokazují, že 
fotbal zde má budoucnost. Další kro-
ky družstva, které v půli sezony ovládá 
tabulku krajského přeboru, jsou jasné. 
„V  lednu nám začne tvrdá příprava, 
kterou zakončíme turnajem na Sigmě 
Olomouc. Pokusíme se vyhrát soutěž 
a dostat krnovské žáky do divize. Sezo-
nu zakončíme v Maďarsku na Balaton 
Trophy,“ popsal trenér. 

Poděkování patří obcím Čako-
vá, Brantice, Zátor, Krasov, Lichnov 
a Oborná i společnostem e-poptávka, 
K-Tisk, Kareta, Adita a  Restauraci 
U Kvasničků, díky jejichž podpoře se 
mohli hráči zúčastnit turnaje. Opo-
menout nelze rodiče coby oporu v or-
ganizaci a péči o tým.                       (red)

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064567784559&__cft__%5b0%5d=AZWDytahLMn26UkbRdltfAgsii-L8JDEyFieN6DQgPkw2VfP14arVoaBtte3O0nHAI_8uy4oeW4K3-euvC9G-Q4qX352O6gyho4lzXe391yUAetRvupVR8OHYVPzM9MfJ6Cc42yu0TYfxcQXmrgHo6WGrlHlzsGltDq7LYAKXjLEd1Yck-vDdgskB5_UBcDohIA&__tn__=-UC%2CP-R


Klidné prožití vánočních svátků 
a šťastný nový rok 2025.

Merry Christmas
and Happy New Year 2025.

Frohe Weihnachten
und ein frohes neues Jahr 2025.


